总第096期

新闻热线 6688 6688

白天学先烈 晚上找差距

塘下镇机关干部践行党的群众路线 净做为民务实清廉模范

记者 黄国夫

3月12日晚, 塘下镇领导班 子成员召开党的群众路线教育实 践活动学习研讨会。





塘下镇领导班子在刘少奇 五·二七 批示纪念亭宣誓

会上,塘下镇领导班子观 看了《四风之害》专题片。通过 观看专题片,大家认识到"四 风"严重违背党的性质和宗旨, 是当前群众最深恶痛绝、反映 最强烈的问题,是迫在眉睫、非 解决不可的问题,也是损害党 群干群关系的重要根源。大家 纷纷发言表示,要严防"四 风",做到自我完善、自我革新、 自我提高,切实转变作风,改进 工作,为优化发展环境,服务人 民群众做出更大的贡献。

3月13日上午,塘下镇领 导班子成员来到龙翔公园和肇 平垟革命纪念馆,瞻仰塘下革 命先辈和改革先锋们。在龙翔 公园刘少奇"五·二七"批示纪 念亭,市委常委、塘下镇委书记 张本锋带领镇领导班子成员宣 誓,要做为民、务实、清廉的模

雨后初霁

塘下独美

1964年5月中央工作会议 期间,刘少奇对中共浙江省委 《关于逐步发展公社(大队)经 济和试行干部不脱产的意见的 报告》作了批示。中共浙江省 委为贯彻落实刘少奇的"五·二 七"批示,经与温州地委、瑞安 县委商定,将塘下区辟为公社 干部不脱产实验区。参与实验 的全体同志,在历时5年的实 践中,白天劳动,晚上办社;为 了民生,艰苦创业;为民办事, 一尘不染;改革创新,试点示 范,为塘下社队企业的蓬勃崛 起,民营经济的跨越发展,为农 村现代化建设,缩小城乡差别, 促进城乡一体化,奠定了良好

"我们的先辈为'五·二七' 批示而不断努力的事迹是一本

很好的教科书,仔细研读可以 学到很多东西;它是一面镜子, 对照先辈的事迹,我们还有很 大的差距,学习他们的理想信 念和工作作风能更加振奋我们 的精神。"在随后举行的座谈会 上,张本锋动情地说道。

张本锋表示,我们要以先 辈为榜样,从他们身上学习坚 定的理想信念,为了塘下的发 展认真做好我们的工作;学习 他们与农民群众血肉联系,不 管时代怎么变,都要坚持群众 路线不能变;学习他们求真务 实的工作作风,要深入调研,真 抓实干;学习他们艰苦奋斗的 精神,为建设好、发展好塘下而 不懈努力。

昨晚,塘下镇领导班子还 开展了党的群众路线教育实践 活动专题学习。

(见习记者 陈立波)

久雨初霁,云蒸雾绕。昨日早上6时许,记者在塘下新居山看到,地面上雾霭升腾, 似薄纱轻笼,塘下镇呈现一幅人间仙境的美景。太阳露面,雾气快速淡去,整个过程只有 短短10分钟左右。



塘下镇召开第十一次 妇女代表大会

本报讯(记者 陈绵绵)日 前,塘下镇召开镇第十一次妇 女代表大会。大会提出,今后 五年,镇妇联将实施"素质提 升计划"、"巾帼参与计划"、 "共建共享计划",团结带领全 镇广大妇女为加快建设温南 瑞北宜居创业城市贡献智慧 和力量。全镇200多名妇女 代表与会,选举产生新一届执 行委员会。市委常委、塘下镇 委书记张本锋等出席会议。

6年来,塘下镇妇联在组 织广大妇女开展培训工作中 发挥了重要作用,开展了学习 法律、家庭教育、文明礼仪、农 函大、老年人护理等知识的活 动,还积极联合计生、农办等 部门开展妇女健康、农业科 技等培训活动。坚持开展妇 女扫盲活动,为上千名妇女 提供教育脱盲。先后荣获了 浙江省妇女维权示范岗、温 州市"平安家庭"创建活动先 进集体、温州市文明家庭创 建活动先进组织、温州市妇 联系统信访工作先进集体等 光荣称号。

在充分肯定塘下镇妇女

工作成绩后,张本锋指出, 当前,塘下正处在跨越发展 的关键时期, 既对广大妇女 提出了新的更高要求,也为 广大妇女施展才华、大显身 手提供了广阔舞台。妇联组 织和广大妇女要勇挑重担、 开拓进取,在推进塘下经济 社会跨越发展中贡献新的智

张本锋要求, 妇联组织要 充分发挥自身优势,全面履行 各项职能,努力开创塘下镇妇 女工作新局面。积极搭建妇女 参与发展的平台, 团结和组织 广大妇女在产业转型升级、城 乡环境综合整治等工作中建功 立业。积极参与"平安塘 下"、"省级文明镇"等创建活 动,促进家庭和美、邻里和 睦、人际和谐,形成良好的社 会氛围,确保妇女在教育、就 业、婚姻家庭和社会保障等方 面的合法权益得到实现。

会上, 妇女代表作了 "五水共治"巾帼倡议,并举 行塘下镇女子学堂成立仪 式。会议表彰了一批先进集 体和个人。

雷霆 一号今起行动 剑指污水废气 排放企业

本报讯(记者 黄国夫)昨 日,记者从塘下镇了解到,今 起,塘下镇将开展为期近一个 月的治污"雷霆"一号行动。

本次行动以改善塘下河 道水质和空气质量为目标,对 酸洗、电镀、发黑、废塑料等非 法污染企业、场点进行严厉打 击,依法规范合法重点污染企 业、场点生产经营行为,为全 面推进"五水共治"、加快建设 美丽浙南水乡奠定良好基础。

"非法污染企业、场点是 河道污染的源头,从去年开 始,我镇不断开展行动对其进 行打击。但由于这些非法企 业、场点构造简单,建设周期 短,不少经营者在打击之后依 然顶风生产,这次我们将采取 多项措施坚决对这些非法企 业、场点进行取缔。"塘下镇副 镇长戴美东说。

本次行动塘下镇各办事 处将组织人员对辖区内的重 污染企业、场点发放限期停业 整改通知书,对在规定时间内 仍未停业,继续从事非法生

产、加工的酸洗、电镀、发黑、 废塑料、小熔炼、小制革等重 污染企业、场点,坚决予以取 缔;同时,各办事处将牵头组 织环保、国土、住建、工商、税 务、公安、水利、卫生等相关部 门开展联合执法,采取停水停 电、拆除违章、拆卸设备、扣押 产品、依法查处责任人等措 施,予以坚决有力的打击。

为防止"回潮"现象,各办 事处将建立健全巡查监管长效 机制,各驻村干部将实施巡查 监管措施,全面加强对酸洗、电 镀、发黑、小熔炼等合法重污染 企业、场点的日常监管,及时发 现工业污水、废气非法排放行 为。环保部门将建立排污申报 登记制度和巡查监管制度,建 立专门巡查队伍,开展定期不 定期巡查监管,加强对重污染 企业、场点的监管力度。

戴美东介绍,"雷霆"一号 行动只是一个开始,一号行动 结束后将根据实际情况开展二 号、三号等行动,直至这些非法 污染企业、场点彻底消失。

责任编辑 潘孝青 编辑 陈良和 电子邮箱 rarbbj@126.com